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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Μ’ ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ 

 

 

 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΙΑΚΩΒΑΤΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ – ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΔΩΡΟ 
 

 

Σας συνιστούμε τα βιβλία που έχει εκδώσει η Βιβλιοθήκη μας.      

Πρόκειται για τα έργα: 

 

► ΣΥΜΜΙΚΤΑ ΠΑΛΙΚΗΣ 
 

 

 
 

 

Δύο τόμοι (1130 σελίδων συνολικά) με ποικίλα θέματα για την Παλική (ιστορικά, αρχαιολογικά, 

λαογραφικά, οικονομικά, εικαστικά, εκπαιδευτικά, οικολογικά, κ.λπ.). Γράφουν εξαίρετοι 

Κεφαλονίτες, και όχι μόνο, επιστήμονες και ερευνητές. Έκδοση 2019. 

 

 



 

► ΗΛΙΑΣ ΤΟΥΜΑΣΑΤΟΣ, ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ ΠΟΥ ΚΡΥΦΤΗΚΑΝ ΣΤΑ ΦΑΤΝΩΜΑΤΑ.  

                                                ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΑΦΗΓΕΙΤΑΙ… 

 

 

 
 

 

Ένα παραμύθι/εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε για τους μαθητές των τελευταίων τάξεων 

του Δημοτικού και των πρώτων τάξεων του Γυμνασίου και αποβλέπει στο να γνωρίσουν τα παιδιά 

την ιστορία, το ρόλο και την αξία της Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης, ενώ παράλληλα μαθαίνουν 

ποικίλα στοιχεία για την κοινωνία και τον πολιτισμό της Παλικής.  Εικονογράφηση Ελβίρας 

Στρατιώτη. (Σελίδες 88). Έκδοση 2020. 

 

 

 

► ΓΙΩΡΓΟΣ Γ. ΑΛΙΣΑΝΔΡΑΤΟΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΙΚΕΛΗ ΑΒΛΙΧΟ 
 

 

 
 

 

 Πρόκειται για τη  συγκέντρωση σε έναν τόμο όλων των μελετών και κάθε άλλου δημοσιεύματος 

του Γιώργου Γ. Αλισανδράτου (+2004) για τον Ληξουριώτη σατιρικό ποιητή Μικέλη Άβλιχο 

(1844-1917).  Επιμέλεια Πέτρου Πετράτου. (Σελίδες 160). Έκδοση 2022. 

 



 

► ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΑΤΟΣ, ΣΕΛΙΔΕΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ.  

                                           ΚΑΤΟΧΗ – ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΕΜΦΥΛΙΟΣ  
 

 

 
 

 

Πρόκειται για τη συγκέντρωση σε έναν τόμο των περισσότερων μελετών του Πέτρου Πετράτου, 

που αναφέρονται στην κατοχική και εμφυλιοπολεμική περίοδο της Κεφαλονιάς ή σχετίζονται με 

πρόσωπα και γεγονότα θιακοκεφαλονίτικου ενδιαφέροντος εκείνης περιόδου. (Σελίδες 278). 

Έκδοση 2022. 

 

●  Μπορείτε να τα προμηθευτείτε είτε από τα γραφεία της Ιακωβατείου Βιβλιοθήκης (Μουσείο 

Ληξουρίου) είτε από τα βιβλιοπωλεία «Hapy House» (Mπάμπης Μουρελάτος) στο Ληξούρι και 

«Κύβος» (Παναγής Μοσχονάς) στο Αργοστόλι.  

 

                                                                       ΤΟ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                                                                   ΤΗΣ ΙΑΚΩΒΑΤΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 


